



特朗普转发“最佳日全食” 逐渐取代奥巴马

8月24日,美国总统特朗普在自己的推特账号上转发了一条来自网友的图片推文,题为“有史以来最佳日食”。四幅连图展示了川普逐渐“遮蔽”美国前总统奥巴马的过程。 ■ 据新华社

谁会是普京接班人? 俄榜单显示梅德韦杰夫居首

俄罗斯将于明年举行大选,现任总统普京是否参选,一直深受外界瞩目。普京对此守口如瓶,只是在本月初访问俄罗斯布里亚特共和国时才首次稍露口风。当被问及这个问题时,普京称愿意“考虑”,但是仍未明确表态。日前,圣彼得堡智库“彼得堡政治”发表一份报告,对所有可能成为普京接班人的“候选人”进行了排名。

据《莫斯科时报》称,这份排名根据以下5个标准综合而成:媒体曝光度、一般活跃度、精英认可度、矛盾和弱点。每项指标5分,总计25分。

在最终“入围”的20名“候选人”中,俄罗斯总理梅德韦杰夫以21分的最高分名列榜首,成为最有希望的继任人选。“彼得堡政治”在报告中称,目前来看,梅德韦杰夫在政治地位的弱化上有所“止步”,但是,其劣势在于仍未能从此前的负面形象中脱身,也未能完全

克服外界的消极评价。今年早些时候,关于梅德韦杰夫贪腐的传言,引发俄多年来最大规模的反克里姆林宫抗议。

紧随梅德韦杰夫之后的是莫斯科市长索比亚宁,他获得19分。因提出颇具争议的莫斯科改造计划,59岁的索比亚宁近年来知名度陡升。报告称,今年春,索比亚宁还提议进行住房改革,也一度招致非议。不过,综合其近来表现,他已度过了这一危机。

不过,对于这份名单,“彼得堡政治”负责人米哈伊尔·维诺格拉多夫表示,不应该将名单上的人视为2018年大选的潜在候选人,而应该理解为,他们更有希望在大选之后获得一些关键职位的任命。有分析称,普京本人预计会在今年9月俄罗斯地方选举前宣布是否参选,以便向选民传递明确信息。

■ 据《解放日报》

图说 | TU SHUO

西班牙国王 率50万人举行反恐游行



在西班牙连续发生2起恐袭之后,当地时间26日,西班牙国王和首相等大批高层官员率领50万民众举行反恐大游行,他们大声喊着“我们不怕”的口号,走上街头谴责“伊斯兰国”的恐袭暴力。 ■ 据海外网

澳大利亚女子获旅游公司赞助 4年游遍46个国家



澳大利亚布里斯班23岁女子尼古拉·伊斯特白,本想着在上大学前,去国外旅行,好好过个“间隔年”(指西方国家青年在升学、工作之前,去一次长期旅行)。没想到,她在网上晒的照片被一家旅游公司看上了。于是,伊斯特白边旅行边赚钱,这样的生活已经持续4年了。靠赞助费,她已经去过46个国家。 ■ 据新华社

中国籍女子在美虐待中国保姆 被判入狱一年



8月24日,36岁的中国籍女子黄丽丽因虐待保姆被判三级攻击罪名成立,被判监禁12个月零一天。美国明尼苏达州当地地方法院还宣布没收她在当地的住所,用来向受害者偿还12.3万美元赔偿金。刑满后,黄丽丽将被遣返回中国。 ■ 据新华社

发布 | FA BU

李作成“接棒”参谋长 被誉为战火中走出的将军

国防部网站发表消息称,8月26日下午,中央军委联合参谋部参谋长李作成会见巴基斯坦陆军参谋长巴杰瓦。这意味着李作成已经接任房峰辉担任军委联合参谋部参谋长。

1979年,26岁的李作成参加对越自卫反击战,李作成被中央军委授予“战斗英雄”称号。李作成被誉为从“战火中走出来的将军”。 ■ 据《环球时报》

日媒:北海道发现女性遗体 疑似失踪中国女教师

据日本北海道当地电视台“北海道文化放送”报道,8月27日早晨5时半左右,当地渔民在北海道钏路市海边发现一具年轻女性尸体,长头发,身着白色衣服,与7月22日后失踪的中国赴日女教师危秋洁非常相似。警方正在详细调查中。

■ 据上观新闻

数说 | SHU SHUO

民调:支持率大跌 57%法国人不满马克龙表现

根据本月27日公布的最新民调,多数法国民众不满意总统马克龙的表现,跟4个月前他压倒性赢得大选的局势差别明显。

据报道,根据这项伊佛普研究所为法国“星期日报”所做的调查,对马克龙不满意的法国民众高达57%,比IfoP上次于7月做的民调大减14个百分点。

■ 据中新社

伦敦8名嫌犯砸墙钻进首饰店 偷窃价值千万元饰品

据伦敦警察厅消息,日前伦敦森林门区一家首饰店被盗,盗贼在墙角砸出一个洞,接着爬进首饰店偷走价值180万英镑(约合人民币1540万元)的饰品。据警方消息,这起案件共涉及8名嫌疑人,其中3人入室偷窃,其他人负责“望风”。

■ 据新华社

说事 | SHUO SHI

含润喉成分巧克力 在日本上市

一款号称有润喉作用的奇巧巧克力近日在日本上市。据日本《火箭新闻》杂志网站报道,这款巧克力含2.1%润喉成分。对日本人而言,奇巧巧克力不只是甜嘴零食这么简单,还是能给人精神鼓励的一种幸运物,因为“奇巧”的日文发音与“你一定能成功”谐音。润喉奇巧巧克力为限量发售,卖到9月10日。 ■ 据新华社

因为不想搬家 德熊孩子把新家炸了

近日,德国北部维纶镇发生一起火灾,火灾引起爆炸导致另外6个公寓以及两个商店受损,警方调查后认为,嫌犯是一名18岁少年。他纵火的原因是:不想搬家。这名少年的新家距其曾经住的地方只有15分钟车程,但他还是对搬家心怀不满。他在新公寓里倒满汽油,点燃后随即离开。 ■ 据新华社

拍卖公告

受委托,我公司将于2017年9月7日下午15时在蚌埠市华夏第一街B4栋写字楼333室(中正拍卖行)举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:
标的:东风牌小型普通客车一辆,车牌号:皖C19849,初次登记时间:2005年9月,参考价:11500元。

二、咨询、登记及展示时间:公告之日起至2017年9月6日下午16时止。

三、展示地点:在标的所在地现场展示。

四、咨询电话:0552-3721166
15305525787

五、联系地址:蚌埠市华夏第一街B4写字楼315室。

六、注意事项:参加竞拍者在办理竞买手续时,须带本人身份证及复印件或单位营业执照及复印件,并交纳2000元竞拍保证金到我公司指定账户(户名:安徽省中正拍卖有限公司;账号:1282 0010 2100 0349 913;开户行:徽商银行蚌埠涂山东路支行)。如竞拍不成,五个工作日内不计息退还。

安徽省中正拍卖有限公司
二〇一七年八月二十八日